



OdKomunity.cz – místo, kde si lidé pomáhají

koordinátor projektu pro ČR:

Ing. Marián Repáň, L. Fullu 5, 84105 Bratislava, SR,
tel: +421 903 103 906, email: repan@odkomunity.sk

Věc: Žádost o podporu veřejně prospěšného projektu OdKomunity.cz

Obracím se na Vás, jako statutárního zástupce obce, s žádostí o pomoc při informování obyvatel vaší obce o existenci tohoto nekomerčního projektu. Je zaměřen na rozvoj pomoci a sounáležitosti mezi obyvateli obcí a jejich blízkého okolí, s dopadem na ekologii a sociální pomoc.

Projekt OdKomunity umístěný na internetové stránce www.odkomunity.cz, vytváří společenství lidí, kteří jsou v případě potřeby připraveni pomoci tomu, kdo pomoc potřebuje. K dnešnímu dni jich je již přes 450.

Určitě máte i vy zkušenost, že jste někomu půjčili věc, kterou neměl a dočasně potřeboval. Nebo jste si takto půjčili od někoho vy. Taková sousedská výpomoc zde existuje od nepaměti. Problém ale nastává, pokud věc, kterou potřebujete, nikdo z vašich známých nemá. Musíte ji koupit, i když ji potřebujete pouze dočasně.

A toto řeší projekt, o jehož podporu Vás žádáme. Umožňuje takovou sousedskou výpomoc v rámci celých obcí, či okresů s lidmi, které jste před tím možná ani neznali.

Bližší informace jsou uvedeny na stránkách projektu i s opatřeními, které chrání majitelé věci před jejich případným poškozením nebo dokonce odcizením. Na bezpečnost uživatelů je kladen hlavní důraz.

Rádi bychom Vás touto cestou požádali o informování obyvatel vaší obce o existenci této bezplatné služby. Prostředky, které na to máte a při jejich informování, využíváte. Věříme, že jako samospráva, která má ke svým občanům nejbližší, tak rádi v jejich prospěch uděláte.

Přidáte se tak k dalším obcím, které nám již tuto pomoc poskytli a zprostředkovali informaci svým obyvatelům. Pomáhají jim i takto bojovat s důsledky rostoucí nezaměstnanosti a klesajícími disponibilními příjmy. Ve Spojených státech Amerických, odkud služba přichází i k nám, šetří jejím jednotlivým uživatelům v přepočtu až 19000 Kč ročně.

Informujte mě prosím, zda projekt informačně podpoříte. **V případě poskytnutí pomoci, Vás zároveň žádáme o zaslání obecního erbu v elektronické podobě a souhlasu s jeho zveřejněním na stránce projektu, mezi více než padesátkou obcí, neziskových organizací a dalších partnerů, kteří tento veřejně prospěšný projekt už podpořili.** Rádi erb na stránce, jako formu poděkování se vám, uveřejníme.

Více na <http://odkomunity.cz>.

V případě dotazů, nejasností jsem vám k dispozici na repan@odkomunity.sk.

S pozdravem

Ing. Marián Repáň
koordinátor projektu OdKomunity.cz